

平成23年6月3日（香川県報第9853号）香川県規則第43号中訂正

1 ページ	誤	香川県職員退職手当条例施行規則の一部を改正する規則（案）
	正	香川県職員退職手当条例施行規則の一部を改正する規則